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ASOCIACIÓN DE PADRES  DE FAMILIA DEL COLEGIO ALEMÁN DE QUITO

ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA


Quito, 20 de junio 2018

En cumplimiento de los artículos 9 y 12, literal b) y c) de los estatutos de la APF, se convocó a los Representantes de los Padres de Familia (Presidentes y Vicepresidentes) de todos los paralelos, grados y cursos del Kindergarten, Primaria y Secundaria, a la Asamblea General Ordinaria, llevada a cabo el día de hoy, en el Teatro Beethoven 2.

Se cumplió el orden del día establecido, según:
1. Verificación de quorum:  como se establece en los estatutos, se verifica el quorum a las 18:30h, al no haberlo, se da inicio de la reunión a las 19:00h.  Se adjunta el listado de los asistentes, con las firmas y número de cédulas/pasaportes correspondientes.

1. Aprobación del orden del día:
Se aprueba el orden del día por unanimidad, siendo el mismo:
1. Verificación de quórum
1. Aprobación del orden del día
1. Intervención del Dr. Jürgen Haist, Rector del Colegio Alemán de Quito
1. Lectura del Acta de la Asamblea Anterior
1. Conocer sobre los resultados del plan de labores y presupuesto anual del año lectivo 2017-2018.
1. Café Mundial

1. Intervención de la Dra. María Isabel Hayek, en representación del Dr. Haist.
· Plan de Desarrollo Escolar
Este Plan se inició en el año 2017, y contempla 3 pilares fundamentales: Amar y aprender el alemán, Aprender con motivación, Organizar el día de trabajo. La Dra. Hayek solicita a la APF la difusión masiva del plan, para esperar las consecuentes observaciones y consultas de los padres. 
· Mencionó los avances en la construcción del nuevo espacio cubierto, donde actualmente quedan las canchas de básket.
· En lo que respecta al tema “uniformes” la Dra. Hayek indicó que el Colegio está acatando el acuerdo ministerial emitido en Abril 2018. Se firmará un contrato con 2 o 3 proveedores para el nuevo uniforme, el mismo que estará disponible para el próximo año, en fecha aún no definida. También se podrá utilizar el próximo año el uniforme actual.
· Con respecto a los resultados de la evaluación de “Ser Bachiller”, se publicó en la revista Vistazo un rating, en el que el Colegio Alemán ocupó el puesto No. 33 de los Colegios de Quito (aprox. 100 unidades educativas), y se encuentra en el puesto N0. 105 de los más de 200 Colegios del Ecuador.
· También se hace mención sobre el inicio del maternal para el próximo año lectivo, a la incorporación de nueva tecnología en las aulas y sobre la posibilidad que el próximo año se prohíba por completo para los alumnos el uso de celulares en el colegio.
· Por último, la Dra. Hayek indicó que durante el año 2019 el colegio celebrará los 200años del paso de Humboldt por el Ecuador. La celebración contemplará diferentes eventos que involucran a otros colegios, organismos públicos y privados.

1. Lectura del Acta de la Asamblea Anterior: Se da lectura al acta y se aprueba la misma.

1. Conocer sobre los resultados del plan de labores y presupuesto anual del año lectivo 2017-2018.
Los proyectos de cada comisión son presentados por un miembro responsable, quien también informó sobre el presupuesto que se requirió para cumplir los mismos. 
Se presenta un resumen de todas las actividades realizadas, como Foro Escolar, Concurso de Cuentos, de Bandas, Día de la familia, Día del Maestro, día del Niño, Ciclopaseo, Olimpiadas de Padres, Mercado de Pulgas, etc., destacando la excelente participación y resultados obtenidos en ellas.

Menor resultado se obtiene del uso del Albergue, donde a pesar de las mejoras realizadas, su utilización ha sido menor que en otros años.

Aunque se destaca el mejor uso de mails y WhatsApp para comunicar los temas importantes, cada vez la gente lee y entiende menos. Por eso, la Comunicación sigue siendo un aspecto a mejorar. La página Web de la APF tiene un nuevo aspecto e información actualizada, aunque muy pocos hacen uso de ella.

1. Finalmente se realizó un “Café Mundial”, en 4 mesas de trabajo. Como resultado, se propusieron mejoras a las actividades de la APF, así también para fortalecer el uso de nuevas estrategias como son: Lions Quest, Its Learning y Quizlet. Quienes no hayan escuchado sobre las mismas, tenemos que preguntarles a nuestros hijos.

Los temas de mayor preocupación para los padres son la evaluación de los profesores, los reemplazos recurrentes, el bulling, uniformes. Estos temas serán conversados con las autoridades pedagógicas  y Mesa Directiva del Colegio.

[bookmark: _GoBack]Otro reclamo mayor es que la información del CAQ y la APF se queda en manos de los representantes del aula, Presidente y Vicepresidente, por lo que la APF está proponiendo que un resumen corto de las actividades llegue a todos los padres de familia.
Sin más que tratar, se levanta la sesión, a las veinte horas y treinta minutos.  Para constancia de lo actuado firman la presente acta el Presidente y Secretaria.



Marco Larenas Muller				Yoceli Valecillos
Presidente						Secretaria
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